

Урок СШ № 5

Видимая

И

НЕВИДИМАЯ

ВОЙНА

- Как вы понимаете выражение:
«Невидимая война»?

- Как вы понимаете выражение:
«Невидимая война»?

«Мы всегда должны помнить, что на земле противоборствуют две силы.

Разворачивается сражение, невидимое для человеческого глаза. Армия Господня воинствует, пытаюсь спасти души. Сатана и его сообщники также действуют, стараясь всеми возможными путями обмануть людей и погубить их...»
(Свидетельства для церкви т.6)

- Почему мы порой не осознаем, что невидимая война идет?

- Почему мы порой не осознаем, что невидимая война идет?

«День за днем продолжается сражение. Если бы наши глаза открылись и мы увидели добрые и злые силы в действии, то не осталось бы и следа от легкомыслия и суеты, кривляний и подшучиваний. Если бы все облеклись во всеоружие Божье и мужественно сражались в битвах Господних, тогда были бы одержаны победы, которые повергли бы царство тьмы в трепет...» (Свидетельства для церкви т.6)

- Как мы ощущаем свое участие в “невидимой войне”?

• Как мы ощущаем свое участие в “невидимой войне”?

Я видела, как некоторые с твердой верой и душевным воплем взывали к Богу. Их лица были бледны и имели отпечаток беспокойства, что указывало на их внутреннюю борьбу. И тем не менее, в выражении их лиц отражалась твердость и решительная убежденность. С их чела падали крупные капли пота. Иногда благоволение Божье озаряло их лица, но вскоре они сменялись тем же серьезным, озабоченным выражением.

Вокруг них теснились злые ангелы, окутывая их тьмой и стараясь скрыть от их взора Иисуса с тем, чтобы они возлюбили атмосферу мрака и таким образом были склонны не доверять Богу и роптать против Него. Их единственная безопасность заключалась в мысленном общении с небом; чтобы их духовный взор был устремлен ввысь. Ангелы Божьи охраняли Его народ и когда вокруг борющихся распространялась ядовитая атмосфера злых ангелов, тогда на помощь к ним приходили небесные ангелы и своими крыльями разгоняли густую тьму. В то время, как молящиеся продолжали громко вопиять к небу, по временам их озарял яркий луч от Иисуса, чтобы вселить утешение и радость в их сердца. Я видела, что некоторые не переживали душевной борьбы и не взывали к Богу. Они казались равнодушными и беспечными и не противостояли тьме и она окутала их, как густая темная туча. Ангелы Божьи оставили эти души и направились помогать молящимся. Я видела, как они спешили к тем, которые всеми силами боролись против ангелов тьмы и искали себе защиту в том, что непрестанно взывали к Богу. Но тех, которые не хотели сами о себе заботиться, ангелы Божьи оставили и я больше не видела их. (Е.Уайт, Духовные дары, гл.32 - Просеивание)

- Как долго необходимо проявлять усилие в деле спасения своей души?

«Освящение — это не мимолетное усилие, а дело всей жизни.

Это не радостный порыв чувств, а результат ежедневной победы над грехом и жизни во имя Христа. Нельзя избавиться от недостатков и преобразить себя нерешительными и случайными поступками. Только строгая самодисциплина и суровая борьба приведут нас к победе. Мы не знаем, что ждет нас завтра. До тех пор пока сатана правит миром, мы должны будем подчинять свое «я», побеждать грех, осаждающий нас, и всю жизнь без усталости, без остановки двигаться к цели. Освящение — это результат послушания, на протяжении нашего пребывания на земле». (Деяния апостолов гл.55)

“Вредные привычки нельзя изжить одним-единственным желанием. Свое "я" можно победить только в длительной и суровой борьбе...” (Свидетельства для церкви т.4)

- Какая цель сатаны в “невидимой войне”?

- Какая цель сатаны в “невидимой войне”?

«Великая борьба между Христом и сатаной, которая длится вот уже около шести тысяч лет, приближается к концу, и лукавый удесятеряет свои старания, стремясь разрушить план спасения человека и уловить последователей Христа в свои сети. Его цель - держать людей во тьме, не позволяя им раскаяться...» (Князь мира сего гл.29)

- Что может быть для нас поддержкой, когда битва ожесточается?

- Что может быть для нас поддержкой, когда битва ожесточается?

«В это время испытания необходимо, чтобы мы ободряли и поддерживали друг друга. Испытания сатаны теперь сильнее, чем когда-либо прежде, ибо, он знает, что немного ему остается времени и что вскоре будет решена участь каждого к жизни или к смерти. Теперь не время поддаваться малодушию и искушению. Мы должны твердо переносить все наши скорби и всецело уповать на Всемогущего Бога Иаковлева. Милость Его будет сопровождать нас во всех наших испытаниях. И хотя бы они были больше, чем когда-либо, все же, полностью полагаясь на Бога, мы сможем преодолеть каждое искушение и с помощью Его благодати одержать великую победу». (Ранние произведения гл.3)

- Что может быть для нас поддержкой, когда битва ожесточается?

«Хотя Иоанну не было даровано чудесное освобождение, он не был оставлен. Его всегда окружали небесные ангелы, открывавшие ему пророчества о Христе и драгоценные обетования Священного Писания. Они были его опорой, такой же опорой они будут для народа Божьего, на протяжении грядущих веков. Иоанну Крестителю и тем, кто шел вслед за Ним, было дано уверение: "Се, Я с вами во все дни до скончания века" (Мф. 28:20)». (Христос - надежда мира гл.22)

Итог:

“Сохраняйте себя в любви Божией,
ожидавая милости от Господа нашего
Иисуса Христа,
для вечной жизни”.

(Иуды 1:21)